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ΠΟΡΤΕΣ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Xenios Door 65



Η Thiral γνωρίζει να καλύπτει με τον πλέον ολοκληρωμένο τρόπο
τις ανάγκες των ξενοδοχείων και καταλυμάτων φιλοξενίας,
προσφέροντας τελικά προϊόντα πιστοποιημένων προδιαγραφών,
υψηλής αισθητικής, αλλά και εξαιρετικών επιδόσεων. Η σειρά
Xenios Door 65 είναι μια ολοκληρωμένη πρόταση για είσοδο
αλουμινίου με θερμοδιακοπτόμενο σύστημα με εξαιρετική
αναλογία απόδοσης - ποιότητας - τιμής.

Ο ειδικός σχεδιασμός των προφίλ αλουμινίου με θερμοδιακοπή
και συνολικού βάθους 65 mm, σε συνδυασμό με τα τρία λάστιχα
στεγάνωσης καθιστούν το σύστημα εξωτερικής πόρτας Xenios  
Door 65 εξαιρετικά αποδοτικό και λειτουργικό. 

Το αποτέλεσμα αυτό επαυξάνεται σημαντικά και με τις
αντίστοιχες εφαρμογές των πάνελ αλουμινίου της Thiral,
επιτυγχάνοντας 

έναν πολύ καλό τελικό θερμικό συντελεστή. Με ιδιαίτερο
σχεδιασμό κατασκευής στον τομέα της ασφάλειας, το σύστημα
εξωτερικής πόρτας Xenios Door 65 διαθέτει φύλλα αλουμινίου,
πάχους 1,5 mm εσωτερικά και εξωτερικά, ενώ ακόμη και στην
περίπτωση χρήσης υαλοπίνακα, διατίθεται στον βασικό
εξοπλισμό με triplex υάλωση πάχους 6mm εσωτερικά -
εξωτερικά για την ενίσχυση της ασφάλειας της πόρτας
αλουμινίου.

Το τελικό προϊόν μπορεί να συνδυαστεί με ένα πλήθος
διαθέσιμων χρωμάτων και αξεσουάρ, διαμορφώνοντας ένα
εξαιρετικά λειτουργικό αποτέλεσμα, το οποίο μπορεί να
καταστεί συμβατό με συστήματα έξυπνου ή και
απομακρυσμένου ελέγχου.
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Θερμομόνωση

Η σειρά Xenios Door,προσφέρει ένα εξαιρετικό επίπεδο θερμομόνωσης πιστο-
ποιημένο από το ινστιτούτο του Giordano. Το συνολικό πάχος του panel σε 
συνδυασμό με την καλή ποιότητα του μονωτικού υλικού και των τριπλών ή τετρα-
πλών ενεργειακών τζαμιών κατεβάζουν τον συντελεστή θερμοπερατοτητας έως 
και Up=0.35 W/(m²K).

Πιστοποιημένη ποιότητα

Η σειρά Xenios Door είναι πιστοποιημένη από το διεθνές πρότυπο διασφάλισης 
ποιότητας ISO 9001:2008 και έχει πιστοποιήσεις θερμομόνωσης από το Ινστι-
τούτο του Giordano. Τα εξαιρετικής ποιότητας υλικά που χρησιμοποιούμε κα-
θώς και οι αυστηρές τεχνικές προδιαγραφές που έχουμε ορίσει για την κατασκευή 
της έχουν ως αποτέλεσμα την τέλεια ποιότητα.

Ηχομόνωση

Η ηχομόνωση σε ένα ξενοδοχείο είναι ένα σημαντικό κριτήριο. Η πόρτα Xenios
Door κατασκευάζεται με λαμαρίνα αλουμινίου πάχους 1.5mm  εσωτερικά και
εξωτερικά. Χρησιμοποιείται εξιλασμένη πολυστερίνη (XPS) και σε συνδυασμό
με τον σχεδιασμό του συστήματος έχει συντελεστή ηχομόνωσης Rw=41dB.

Design
Οι πόρτες Xenios Door διακρίνονται για την υψηλή αισθητική και χαρακτηρίζονται από την
γραμμική και παράλληλα μοντέρνα σχεδίαση τους. Προσφέρονται σε μεγάλη ποικιλία
τόσο σε σχέδια όσο και σε χρώματα, τζάμια και αξεσουάρ.. Ο συνδυασμός του
ενσωματωμένου ίνοξ, του τζαμιού και των χαραγμένων γραμμών προσθέτουν μια
μοντέρνα πινελιά στην είσοδο του ξενοδοχείου σας.
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Τρία τζάμια για καλύτερη θερμική μόνωση 

Τρίπλεξ τζάμια 3+3 mm μέσα και έξω

Φύλλο αλουμινίου: 1,5 mm έξω / 1,5 mm μέσα

Πάχος πόρτας: 65 mm

Τρία λάστιχα στεγάνωσης

Βασικές διαστάσεις κατασκευής μονόφυλλης πόρτας: 2500 x 1040 mm (ύψος x πλάτος)
Μέγιστη διάσταση κατασκευής μονόφυλλης πόρτας: 2500 x 1100 mm (ύψος x πλάτος)
Η εσωτερική πλευρά είναι επίπεδη χωρίς χάραγμα και INOX με άνοιγμα τζαμιού όπου αυτό υπάρχει.
Παρέχεται προαιρετικά η δυνατότητα για σχέδιο εσωτερικά.

Βασικό χαρακτηριστικό της σειράς Xenios Door 65 είναι οι καλές επιδόσεις στον τομέα της θερμομόνωσης και ηχομόνωσης που
επιτυγχάνεται με τη χρήση υψηλής ποιότητας πιστοποιημένων πρώτων υλών, αλλά και με τον σχεδιασμό τους συστήματος της
πόρτας, όσο και των συνεπίπεδων πάνελ αλουμινίου.

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Επίπεδη επιφάνεια έξω

ΘΕΡΜΟΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΟ

1,4
W / ( m ² K )

ΠΡΟΦΙΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
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